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Silbentrennung 2 Unteres Rheintal

Verbinde die Lösungsteile!

1. _________________________ ist eine Marktgemeinde im Bezirk 

Dornbirn und grenzt an die Schweiz.

2. Der Rhein mündet bei Hard in den _____________________.

3. Unterhalb des Kanzelfelsens des Gebhardsbergs, südlich von 

Bregenz, liegt die Gemeinde _________________________.

4. Der ________________________________ Wolfurt ist ein für 

Westösterreich zentraler Warenumschlagsplatz. 

5. Die Gemeinde Altach liegt im mittleren Rheintal zwischen Götzis

und _________________________.
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